

Nr. 1812/7.11.2018

EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 7 noiembrie 2018

Domnul Radu-Mihai Mihail:

Vă mulțumesc, doamna președinte de ședință.

Declarația mea de astăzi se intitulează „Între dispreț și încredere”.

Doamnelor și domnilor senatori,

Săptămâna trecută, am vorbit cu români din Spania, la Sevilla și la Barcelona. Unele dintre remarcile pe care le-am auzit din partea mai multor compatrioți au fost în aceeași linie: vrem să fim încurajați să mergem în România, să facem treabă în România, să ne întoarcem în România, vrem să avem motive să ne întoarcem în România. Acum însă, cei de la guvernare sunt preocupați exclusiv de prăduiala pentru interesul propriu și sunt complet dezinteresați de noi, de români.

Acum numai câteva zile, PSD s-a grăbit să adauge argumente pesimiștilor, să întărească sentimentul că România este guvernată de oameni complet dezinteresați de orice altceva decât de a-și salva propria piele. Luni, senatorii PSD au dat dovada unui dispreț greu de catalogat și au preferat să ignore lucrările Senatului. Pur și simplu nu s-au prezentat la muncă. Niciun senator PSD, niciunul, nu a fost în sala de ședințe a Senatului României, să facă legi, să facă ceea ce au fost mandatați să facă: legi în folosul tuturor românilor.

Cei care conduc România acum și care se laudă permanent că au fost mandatați de cetățeni să guverneze și-au pierdut orice interes în a gestiona țara. Oamenii din PSD sunt interesați de un singur lucru: cum să iasă fiecare dintre ei, personal, mai bine din toate scandalurile interne din acest cartel care își spune partid.

Unul dintre participanții la întâlnirea cu românii din Catalonia de sâmbătă mi-a spus că, deși a fost silit să plece din cauza lipsei de perspective, din cauza abuzurilor la care a fost supus de pesediștii locali din comuna sa, este totuși hotărât să meargă și să candideze la primăria din locul de unde a venit, din Caraș-Severin. Nu pentru că este ușor, ci pentru că el consideră că este o datorie pentru comunitatea și pentru țara de care este legat.

Și sunt convins că, din fericire, sunt enorm de mulți oameni ca el, care, oriunde ar fi, nu vor să uite și nu vor uita de România, așa cum au făcut toți senatorii PSD luni.

Vă mulțumesc.